                    Письменное задание:

На «З»:

   В каком случае может родиться девочка дальтоник? Приведите схему скрещивания.
На «4»:

   Генотип особи АаСс. Сколько типов гамет образуется, если гены АС и ас сцеплены  и наблюдается кроссинговер?
На «5»:

   Какой генотип и фенотип будут иметь гибриды первого поколения при скрещивании двух растений душистого горошка с генотипами СсРр и ссРр? Известно, что гены СР совместно определяют фиолетовый окрас цветка, рр – белый, С – белый, Р – белый.

   Составьте сетку Пеннета для данного скрещивания.

Ф.И. учащегося:_______________________________

Решение:

